


CÓMO PREPARAR UN RESUMEN PARA EL PRIMER CONGRESO CIESP
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El CIESP es un evento para continuar fomentando, en los espacios universitarios, el desarrollo de investigaciones que respondan a las necesidades actuales de Panamá.  Se enfocará, entre otros aspectos, en el análisis para incrementar los indicadores de productividad científica del país en los contextos internacionales (por ejemplo: la posición de Panamá en el Global Competitiveness Index, en los ARWU-Shangai rankings, los niveles de indexación y publicación científica en Scopus y WoS Thomson Reuters, entre otros).

Se trata del primer congreso inter-universitario en que el IdIA y AUPPA invitan a todas las universidades del país para dialogar sobre los resultados de la investigación, su gestión, productividad e impacto.  Este es el primer congreso de esta naturaleza y cuenta con el financiamiento de la Secretaría Nacional de Ciencia, Tecnología e Innovación (SENACYT) de Panamá.

Para los participantes que tengan trabajos para presentar en este importante congreso deben preparar un resumen siguiendo las instrucciones que se dan a continuación:

Los resúmenes de los trabajo no deben exceder las 500 palabras y deben estar escritos en una hoja tamaño carta 216 x 279 mm (8.5 pulgadas x 11 pulgadas) con los siguientes márgenes: superior 5 cm (2 pulgadas), inferior 5 cm (2 pulgadas), izquierdo 4 cm (1.5 pulgadas) y derecho 4 cm (1.5 pulgadas).  A lo largo de todo el “Resumen” se debe utilizar el estilo de letra Times New Roman de formato Word de 11 puntos de tamaño con espacio sencillo entre líneas.

[bookmark: _GoBack]El título debe estar centrado, en mayúsculas y negrillas. Se deja una línea en blanco y se procede a escribir los autores, en negrillas y centrados, con solo la primera letra en mayúscula.  Se deben omitir grados y títulos de los autores.  En caso de que haya más de un autor, se debe subrayar la persona que hará la presentación del trabajo.  Se deja una línea en blanco y se procede a incluir las afiliaciones de cada autor; para ello usar los llamados tradicionales de superíndice. A continuación se deja otra línea en blanco y se procede a escribir el texto con el resumen del trabajo usando la justificación en ambos lados.

Este documento sirve de plantilla para la elaboración del resumen ya que cumple con toda la normativa descrita en él.
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